ugd Lay i) wwkwdrd clual l) Bange LA (e @ wEwward Ul 7 56 sial)
(Bl 4) gV g et
Al eyl aa ff Aasaia T )Y LAY G e Bas) g oIV S
3 a « j
[JTEWENTIONYS [FIFWENTINS FIFWENTINS FIFWENTIONS v S 1072 =1000...0 | 1
2012 sbwa 10 st 4 gbua 3 glua
68532 77532 67000 68000 ¢ 67532 2aall GV Ay 531 dagdl) | 2
vor 3 Ay glosa
37° L 27° L 17° Wguusd 7° it ¢ 73° g &9)5 Aadla | 3
e A1) (A
360° 270° 180° 90° ¢ OilalSia (g (oo £ gara | 4
R
(blii 6) AL il
m@@&b%’%ieﬁcﬁ‘)ﬂ\ﬁjjéc ds.\\(l
142 %10 =142000 ; 23x10* =.......
58900000 =.......x10* ; 617x.......= 617000000
s o) callda Lela ¢ G:.ula@mddﬂ'&}ﬁz\m@c ‘-A:\LA&_\BS\ (2
125%36°" x5 3200000 ; 27x3'" 5 (67" 5 34'%x11'"™ ; 219°%x219"™

36°

(Sl g gﬁhﬁ) P (b Qg)dﬁ\
¢ Aagall oalal (385 Gud (S ¢ o pal 48 )5 o Jiaall sl Jasi Y
xoy =83° Cus
xOM =41,5° 0l g -i(1
[OM) aivsall Caai () il -
xOp A5 ) aia g
MF=217cm Ol oo (2

; (Gl g hldi 7 )zl Qg‘)‘dﬂ\

C’_\_\;;g\;s:u;]\ eJ\a_.a‘ @}U‘:‘SLSJ‘ ¢ d.\\AAJ\ a.u)”.)a&‘)!

«AC=5cm s AB=4cm

A a8 daklil A 5 (cz2) 5 (xy) Claival

e ¢ ) dlad 053 5 Qi) s 1) e Slaie L (1
Odstate gl 3 Ve
o1l oliia ¢y 51 Ylke o

CAB=54° 5 yAC =36° 0l on (2

Aia) oalasl (385 ¢ el 4855 e JlBal anT)l Jal (3

() piall e (50 ganll g C Adaiill (e Sl A" aisall 0l -i(4
Slsie A 5 A Cnaiad) G O -0

A 5 (xy) Osastisa) alalgi dhai F e -i(5

y FA <5cm :bi On -

MF=AF :3f Cule 13)
MC=5cm 3 o -«

*vﬂir.’rn
Toutes hes mati tous les miveaux...


http://www.devoir.tn/



